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Mots croises
à la mode de chez nous
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Horizontalement :

1. Plus d'un décolle encore maintenant; une
bonne pointe suffit à le clouer.

2. Chôme en été ; parent.
3. Dépôt d'une pièce ; jour néfaste.

4. Préfixe ; partie de la vie ; planche.

5. Contracté ; station de ceinture.

6. Bonbon ; voyelles.

7. Principe de tout nombre ; à remplacer ;

consonnes.

8. Parente ; grise en Italie.
9. Muettes ; roi qui fut mis en pièce.

10. Lu à l'envers ; consonnes ; adverbe.

11. La tête d'Adam ; conjonction ; prise de
bec.

12. Deux pièces qui se jouent en même temps ;
règle la circulation.

Verticalement :

1. Se promène dans les coins sombres ; double

voyage.
2. Gêne le tambour quant à la sonorité ; ren¬

ferme la rosette.
3. Vieille bête ; air fatigué ; homme de robe.

4. Note ; anagr. de tua.
5. Donner le ton de sol ; héritage du père.
6. Lâcha le chien ; note.
7. Fleuve ; portées haut par de grands élans.

8. Note ; arrivés ; sa noix fournit le cachou.

9. Enleva ; roi de tragédie ; eau africaine.
10. Grave ; glace à Londres.

11. Petit dieu malin ; permet de faire le beau ;

choquant.
12. Anagr. de suc ; fervent de la piste.

Solution du problème d'août :

Horizontalement : Impériale ; sa. — 2.

Conservateur. — 3. Abée ; maraude. — 4. Pâle. —
5. FP ; de ; sels. — 6. Anesse ; luit. — 7.

Aromatique. — 8. Polo ; AR ; TSF. — 9. Lin ;

régate. — 10. Ees ; ele. ¦— 11. Ronron ; LS. —
12. Urne ; gourmet.

Verticalement : Icare ; ap ; ému. — 2. MOB ;

parole. — 3. Pneu ; nolis. — 4. ESE ; démon ;

ré. — 5. Ré ; pesa ; lo. — 6. Irma ; star ; NG.
— 7. Aval ; Eire ; ro. — 8. Lares ; gnou. —
9. Eta ; élu ; NR. — 10. Eu luette. — 11. Sud ;
si ; selle. — 12. Ares ; tuf ; est.
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_«urouTRour coter»" deux fois par mois
Septembre: Le lundi 23, de 17 à 19 heures, au Buffet de la Gare de Lausanne.

Octobre: Les lundis 7 et 21.

Bienvenue à tous les amis du « Conteur ». La Rédaction.
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